

「よぼうせっしゅのはなし」平成 23 年版の
訂正のお願いについて

本冊子中に誤記がありましたので、以下の訂正
をお願いします。
御迷惑、お手数をおかけしますことお詫び申し
上げます。

P.10 「10 インフルエンザの話」

◎ワクチンの接種対象（2行目）

(誤) 流行する前に、13 歳未満の方は 1 回、
13 歳以上の方・・・

(正) 流行する前に、13 歳未満の方は 2 回、
13 歳以上の方・・・

(以上)

平成 23 年 10 月
一般社団法人日本ワクチン産業協会

List of Errata

A sentence in “Vaccination 2011”
should be corrected as shown below.
We apology for any inconvenience caused.

p.10 “10. Influenza (Flu) ”

☆Who is eligible for this vaccine?

(error)

We recommend the vaccine be administered
once for children under aged 12 or under,

(correct)

We recommend the vaccine be administered
twice for children aged 12 or under,

Oct. 2011
Japanese Association of
Vaccine Industries